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Aspectos generales
Installation and assembly - Installation et montage

Primero, purgar las tuberias
' First, drain pipes
v Tout d'abord, purger la tuyauterie

RECOMMENDED
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i Instalacién y montaje

Installation and assembly - Installation et montage

° o2 4/“/) ° A

cara de referencia
reference side
c6té de rerérence

max. 40

intelligentmixers - robinetterieintelligente 2

griferiainteligente



(4]

ALLEN 3 O

e

jLEN 8

-

ATENCION: No
olvide colocar el
limitador de caudal
entre el mango y el
flexo. ATTENTION:
Do not forget to
place the flow limiter
between the
handshower and the
hose. ATTENTION: Ne

5 Cara hacia Cara hacia :
elflexo  elmango | | Pasoublier de placer
Hose's Hands- le limiteur de débit
side hower’s side
Du coté du Du coté de entre la doqcheﬁe et
flexible I douchette \ le flexible /
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Correccion error alineacion
alignment error correction- corection des erreurs d'alignement
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] Instrucciones de uso

instructions for use - instructions d'utilisation

. P - ~ \
Sujete el mango
Hold the handle
Prenez la douchette

(2]

Seleccione la temperatura y el flujo
Choose the temperature and the flow
Choisisez la température et le débit

9 +info pag.7

Presione el boton N
Push the botom
Appuyez sur le bouton
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Cerrar la llave/soporte

Close the key- support
Rermez la clé- support

e

Vacie el agua retenida en el flexo

(pulsando el botén de nuevo)

Drain the water from the hose

(pushing the botom again)

Videz I'eau du flexible M
(en appuyant a nouveau sur le bouton) J

(6]

Cologue el mango
Place the handle
Remettez la douchette

stop inundaciones
stop floods
stop inondations
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Temperatura vy flujo. Temperature and flow. Température et débit

Qmin
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Limpieza y mantenimiento
Maintenance and cleaning - Nettoyage et maintenance

® O

/el\ Clorhidric acid /:\
HARD| /c#o:\ Formic acid nelglaral O
f E Acetic acid
SN— —
NTD
10,70,
’é J
A

e
IR

<

griferiainteligente - intelligentmixers - robinetterieintelligente 8



intimixer PROGRESIVO

PROGRESSIF
PROGRESIVE

control toallero
verticalidad opcional
vertical optional
correction towel rail
correction porte serviette
verticalité optionnel
\_/
stop control maximo
inundaciones de caudal
stop maximum
floods flow control
stop contréle maximal
inondations du débit

agua caliente
y fria
hot and cold
water
eau chaude
et froide
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